Bont M10x1,25%20
Waiéa 10
Wait6a 10 rpos

n '\.l‘-‘\\
gl o Brynka h=22 MM - "\:':\ ;Banka 1

ApTukyn: AnroMUHMIA 2333.9101.1.6 3awwrTa pagnaropa; 2333.9102.1.6 3awura asurarens; \"\
2333.9103.1.6 3awwra KMM; 2333.9104.1.6 3awwra PK;
Kyzos: Mukan JawuTa paguatopa
Mon BeINycka: 2012- ,Maika zaknagHasM10 L=250 ST ARATATALA
O6bem gBuratens: 2,5TD %

Knnmn: AKMM Talika 3aknagHas M1Q

\ /
/l v3arnywea

1. JAWKHT2 PRAHATOP. cevvirmrrinsrmenannnnes 1 WT, |
2. 3BWMT2 ABHFATENRA. oo vvrrerrrnrrrrrannnens 1 wr ; P : |
A o mm e PR laiika saknanHas % / '
5.6 3 wr. M10x100,/20 T i |
§. BONT MIOX30 ... oo 9 wr. / . BonT M12x1,25x30 Bont M10x1,25x50 l
; wT _ | - Waiiba 10
8 B 2 wr . Waiba 12 T |
10. i s e = A NG '\ Waii6a 12 rpos v R |
13 T BonT M10x50 -~ “Bont M10x30 Sont M10%30 |
s : + Waii6a 10 Waii6a 10 Waiia 10
3 et ot i 2 i ' 3awwmta KON .
%E_ _________________________________ 18 T Laii6a 10 rpos \ Wait6a 10 rpoe Waii6a 10 rpos
el 11171 (27 ] e et o 4 wr. 3awwuta PK
18. 1 wr
149, 1 WrT.
20, 2 wr.
[ Owamerp pesc6ul M6 M8 M10 mi2 |
e [ MomenTbl saTsxkm 9.8 Hm 24.0HM 47.0Hm B1.0HM |
1.CHATb WTaTHYO 3aWunTy paguaTtopa v ABurartens. 6.3aBecTu NnepeHIow YacTb 3awuTel KMM noa 3aaHion 4acTb
2.3aKpenunTb ﬁam-:% 1 B WrTaTHble pe3bboBbie 3aWWThl ABUraTens, 3agH0 4acTe 3aWuThl Kl KpenuTe K
oTepcTua bonTamu M10x1,25x20. YCTaHOBNEHHbIM raMkam 3aknagHbiM M10 L=160 6ontamu M10x30.
3.3aKpennTb 3a4H0K YacTbk 3allMThl paguaTtopa B 7.YCTAHOBUTL raku 3aknafaHsle M10x100/20 n ravku 3aknagHeie
WTaTHble pe3bboBbie oTBepcTus bontamu M12x1.25x30, M10 L=250 MM Hajg OTBEPCTUAMU B paMe aBTOMObWUAS.BKpyTUTE B
NepeaHIoO YacTb KPEnuTh K YCTAHOB/EHHOW banke ramku zaknaaHsole M10x100/20 6onTew M10x30 Ha HeckonNbko obopoToB.
6ontamn M10x30, Hanetb 6anky 2 Ha Goatel M10x30 u BEIIHJETHTI: 6ontel M10x30 Kk
CpelHIOK YacTb KPenuTh B WTaTHbIe pesbboBble YyCTaHOB/EeHHbIM rankKkaM 3aknagHoim M1 =250.
oTBepcTua 6bonTaMmu M10x1,25x50 yepes BTYAKHK 8.3aBecTu nepegHO 4acTe 3awunTel PK nog 3agH0K 4acTbk 3aWMThl
h=22 MM, KMMn, 2aaHw00 4acTe 3awmuTel PK Kpenute bontamu M10x50 K
4.3aBeCTU NepegHOK YacTb 3allWUThl ABUraTens YCTAaHOBNEHHON Banke 2.
noAa 3afHoK YacTb 3aWuWThl pagMaTtopa, 3aaHIK YacTb 9.3aT19HyYTh BCe pe3bboBLIe COEBaMHEHUA.
3allWThl ABUraTena kpenuts bontamu M12x1,25x30. Mcnonb3oBaHue NHEBMOMHCTPYMEHTa 3anpeLeHo.

5.¥cTtaHoBWTb raikun 3akjagHbie M10 L=160 Hapg
OTBEPCTUAMK B NonepeyHoW banke paMbl aBTOMOBUASA.




